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O SR. PRESIDENTE (Ricardo Teixeira) – Declaro aberta a segunda reunião 

ordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito, processo RDP nº 8/006/2012, a CPI de 

incêndios em favelas, com a presença dos Vereadores Ricardo Teixeira, que preside essa 

reunião; do Vereador Toninho Paiva e da Vereadora Edir Sales.  

Como ainda não temos quórum e o nosso convidado não chegou, eu vou aguardar 

dar quórum. Alguns minutos a gente volta com a comissão. Obrigado. (Pausa) Infelizmente, 

passado o tempo regimental e tendo os três Vereadores, comissões a seguir, Comissão de 

Transportes, às 13 horas, Vereador Toninho Paiva... Vereador Toninho Paiva indo para qual 

comissão, Vereador? 

O SR. TONINHO PAIVA – Política urbana. 

O SR. PRESIDENTE (Ricardo Teixeira) – Política urbana também. Edir Sales a 

mesma coisa. Infelizmente, não deu quórum, e o nosso convidado, Jair Paca de Lima, também 

não compareceu, nada mais havendo a comentar, e agradecendo a presença dos Vereadores 

Toninho Paiva e Edir Sales, declaro encerrada a segunda reunião ordinária da CPI dos 

Incêndios. 

O SR. TONINHO PAIVA – Pela ordem, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Ricardo Teixeira) – Pela ordem, Vereador Toninho Paiva. 

O SR. TONINHO PAIVA – Sr. Presidente, eu gostaria de solicitar a V.Exa. o 

seguinte, que possamos fazer, mesmo fora das reuniões ordinárias aqui da CPI, conversar com 

os outros quatro membros que, colegas nossos, para ver se realmente a gente vai dar 

continuidade, porque fica desagradável para todos nós. 

O SR. PRESIDENTE (Ricardo Teixeira) – Perfeito, Vereador Toninho Paiva, 

perfeito. Então, a Secretaria enviará aos membros convocação, por e-mail, para a próxima 

reunião, que, após essa proposta do Vereador Toninho Paiva, nós vamos rediscutir, mas, a 

princípio, já está marcada para o dia 13 de junho, às 12 horas. Estão encerrados os nossos 

trabalhos. Muito obrigado a todos.  
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O SR. TONINHO PAIVA – Mantenha o Jair Paca. 

O SR. PRESIDENTE (Ricardo Teixeira) – Então, nós vamos ver essa questão do 

Jair Paca, porque foi convocação, inclusive. Eu li convite, mas foi convocação. 

Pela ordem, a Vereadora Edir Sales. 

A SRA. EDIR SALES – Eu concordo plenamente com o Vereador Toninho Paiva, 

nessa questão de a gente se reunir, fazermos uma reunião, de nós nos reunirmos, se reunir, 

pelo amor de Deus, se reunir, nós nos reunirmos com a comissão, fora aqui da comissão, com 

os nossos membros, para poder discutir como que a gente vai atuar, aonde nós vamos atuar e 

o que vamos fazer dentro de uma comissão tão importante, não é, Sr. Presidente? Obrigada. 

O SR. PRESIDENTE (Ricardo Teixeira) – Concordo, Vereadora Edir Sales. Vamos 

conversar no plenário, a partir das 3 da tarde, com os demais membros da Comissão 

Parlamentar de Inquérito. 

Muito obrigado a todos. Nada mais a declarar, estão encerrados os nossos 

trabalhos.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


